



У К Р А І Н А  
КАМ'ЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕГІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

90125, с. Кам'янське, вул. Українська, 1 тел., --- e-mail: [kamrada1@ukr.net](mailto:kamrada1@ukr.net)

Наказ 12


від 01.11.2022 року

**Про проведення містобудівного моніторингу**

Відповідно до ст.23 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» пункту 4 та 6 розділу I, пункту 6 розділу III порядку проведення містобудівного моніторингу, затверджено Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 01.09.2011 №170 ( у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 14 грудня 2021 року №333) пункту 3.1 абзацу 19 пункту 3.2, пункту 5.2 Положення про відділ з питань архітектури та державного архітектурного-будівельного контролю Кам'янської сільської ради:

**НАКАЗУЮ:**

- 1.Провести щорічний містобудівний моніторинг щодо території на яку розроблена містобудівна документація Кам'янської ТГ а також частин території у межах відповідних пунктів які не відображаються у містобудівній документації, у обсязі, визначеному п.4 Порядку проведення містобудівного моніторингу, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України 01.09.2011 №170 ( у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 14 грудня 2021 року №333) окремо по кожному населеному пункту.
- 2.За результатами містобудівного моніторингу підготувати проект аналітичного звіту, який повинен бути опублікований для громадського обговорення на офіційному сайті сільської ради.
- 3.Інформувати громадськість про початок оформлення аналітичного звіту за результатами проведення містобудівного моніторингу шляхом розміщення інформації на офіційному сайті сільської ради стосовно порядку надання пропозицій щодо необхідності здійснення окремих об'єктів містобудування.
- 4.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу архітектури, земельних відносин та житлово-комунальних господарств та державного архітектурного контролю Кам'янської сільської ради  Поляк Д.В.

